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PAUTA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 469/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à Polícia
Militar, com cópia ao Demutran, solicitando que seja realizada
fiscalização do trânsito da Comunidade do Sítio Brejinho nos finais
de semana.

II. Requerimento Legislativo nº 478/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, solicitando que seja feito uma ponte metálica
no riacho do ouro, próximo ao trecho da rua Dr. Florêncio de
Alencar.

III. Projeto de Lei Ordinária nº 64/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouro público que indica
e dá outras providências.

IV. Requerimento Legislativo nº 479/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário Infraestrutura e Serviços Públicos, cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a sinalização da
estrada do Sítio Correntinho, onde há poucos dias foi asfaltado e
ainda não foi sinalizado.

V. Requerimento Legislativo nº 480/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal, solicitando melhorias nas ruas e estradas do
Sítio Bulandeira, como também o calçamento de alguns trechos de
maior necessidade.

VI. Requerimento Legislativo nº 481/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Saúde, solicitando que sejam abertas novas vagas
para o tratamento com fisioterapias.

VII. Requerimento Legislativo nº 482/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
reposição da luminária do poste da Av. Leão Sampaio, no trecho
próximo ao Posto Estrela.



VIII. Requerimento Legislativo nº 483/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Departamento de Trânsito de Barbalha - Demutran, com cópia
para o Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva e ao Secretário
de Infraestrutura, o Sr. Arôdo de Castro, solicitando um semáforo
no cruzamento da Av. Paulo Maurício com a rua T6 no bairro Santo
Antônio.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 469/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à Polícia
Militar, com cópia ao Demutran, solicitando que seja realizada
fiscalização do trânsito da Comunidade do Sítio Brejinho nos finais
de semana.

II. Requerimento Legislativo nº 478/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, solicitando que seja feito uma ponte metálica
no riacho do ouro, próximo ao trecho da rua Dr. Florêncio de
Alencar.

III. Requerimento Legislativo nº 479/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário Infraestrutura e Serviços Públicos, cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a sinalização da
estrada do Sítio Correntinho, onde há poucos dias foi asfaltado e
ainda não foi sinalizado.

IV. Requerimento Legislativo nº 480/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal, solicitando melhorias nas ruas e estradas do
Sítio Bulandeira, como também o calçamento de alguns trechos de
maior necessidade.

V. Requerimento Legislativo nº 481/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Saúde, solicitando que sejam abertas novas vagas
para o tratamento com fisioterapias.

VI. Requerimento Legislativo nº 482/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
reposição da luminária do poste da Av. Leão Sampaio, no trecho
próximo ao Posto Estrela.



VII. Requerimento Legislativo nº 483/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Departamento de Trânsito de Barbalha - Demutran, com cópia
para o Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva e ao Secretário
de Infraestrutura, o Sr. Arôdo de Castro, solicitando um semáforo
no cruzamento da Av. Paulo Maurício com a rua T6 no bairro Santo
Antônio.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. PROFESSOR ILÂNIO

II. DORIVAN

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. ODAIR DE MATOS


